



既找到垃圾处理出路 又能够二次资源化利用 步阳集团工业垃圾分类处理变废为宝

记者 潘燕佳

本报讯 工业垃圾难处理、处理成本过高、影响环境等难点成了当前困扰企业的问题。为有效解决工业垃圾处理出路,规范工业垃圾处置行为,我市步阳集团先行先试,工业垃圾处置难题取得突破。

近日,记者在步阳的生产车间看到,工人们无须停下工作,就顺手将生产余料、边角料放至指定区域。每个车间都有工业垃圾分类的责任人和落实人,对废料分类情况进行监管,对分类不彻底的生产线要求限期整改。

工业垃圾也可分类?步阳集团

党委书记、副总经理程明松介绍,工业垃圾中橡皮条、废铁、废纸箱这类都属于可回收垃圾,如果分拣不到位,不仅对后期终端处理带来困难,而且其中一些高分子材料也浪费了。因此,工业垃圾通过细化分类后,将有用的材料进行分类回收再利用,不仅能控制垃圾总量,还能降低清运费用。此外,步阳集团还将一些生产垃圾运回供货商二次利用。

据了解,自去年起,步阳集团开始探索工业垃圾分类,对员工进行不定时分类培训,使分类意识深入人心。如今,垃圾分类成了员工的工作生活习惯,不仅提升了员工的环保意识,还丰富了企业文化内涵,也为我市打赢蓝天保卫战做出贡献。

除企业工业垃圾分类处理外,步阳集团环保意识也走在前列。在防盗门生产工艺中,有一道工序为使用油漆对防盗门上色。从2017年起,步阳集团将生产线上的油漆改为环保的轻粉,在节约企业生产成本的同时,助力打赢蓝天保卫战。

步阳集团多措并举打好蓝天保卫战的同时,也在积极探索污染防治新经验、新做法、新工艺,以提高环保质量和加大污染治理力度为目标,稳扎稳打,势必将蓝天、碧水、净土保卫战等三大战役进行到底。

市综合行政执法局召开 议案提案面商会 共商城市建设 共享优雅永康

记者 胡锦 通讯员 陈益文

本报讯 近日,市综合行政执法局召开市人大代表、政协委员集体面商会。

今年,市综合行政执法局共收到人大议案、政协提案80件。其中,人大主办议案26件、协办议案12件,政协主办提案30件、协办提案12件。议案、提案涉及综合执法、市容秩序、规划管理、环境卫生、市政、园林等方面。

与会代表委员对市综合行政执法局议案提案办理工作表示满意,并就垃圾处置工作、缓解行车难、停车难、违章建筑整治、养犬管理、户外广告整治等城市管理和综合执法工作中的难点热点问题提出了建设性的意见和建议。

市综合行政执法局局长项宗玖表示,将认真吸收代表委员们所提的建议意见,强化议案提案办理落实工作。以担当的精神,讲求方法,紧扣四城联创工作,当好服务群众的“大脚板”,优雅城市建设的“攻擂手”。

西溪镇青年干部找差距补短板提干劲 分享会 营造比学赶超干事氛围

记者 秦艳华

本报讯 6月25日,西溪镇党委政府和团委组织开展了“不忘初心跟党走 牢记使命话成长”85后干部分享会活动。18位青年干部齐聚话发展,通过找差距、补短板、提干劲全面提升自身发展,助推镇工作开展,并以此纪念中国共产党建党98周年。

当天,西溪镇青年干部们准时来到红色革命老村上马村上蒋自然村的革命烈士墓前,冒雨聆听英雄事迹,缅怀丰功伟绩,传承红色精神,并向烈士们敬献了鲜花。

随后,青年干部们逐一发言共话成长。大家结合自身岗位职责、分管工作、业务提升等交流经验和体会,

就优化镇党委在青年干部培养管理方面提出意见和建议。

针对青年干部成长中的困惑,西溪镇领导干部结合自身经历,向大家分享传授工作经验、处世哲学和为人准则,勉励青年干部既要抬头有信仰,又要脚下有担当,争做重实干、守规矩、能担当的岗位“尖兵”。

西溪镇党委书记施志华勉励青年干部要直面压力、激发动力,找准自身短板,提升个人综合素质;要历练感悟力、挖掘创新力,争取在基层大染缸中尽快掌握本领,发挥青年特色,以创新思维抓常规工作,成为主动力;要具备执行力、培养感召力,确保各项工作按时保质保量完成,焕发个人性格魅力,提高自身软

实力,助推生态影视西溪的发展。

西溪镇还对平时工作表现突出、成绩优异的青年干部进行表彰。

近年来,西溪镇出台了系列举措助力青年干部成长,通过不断深化队伍建设,铸造红色铁军。目前,该镇成立了90后青年干部突击队,组织青年干部深入参与小城镇环境综合整治等一线重点工作,培养提高青年干部处理群众问题、服务群众的能力;镇里每季度召开85后干部座谈会,第一时间了解青年干部思想动态,主动排忧解难,助力干部安心干事创业,为西溪镇全面做好各项工作提供坚实的基础,全面营造了青年干部比学赶超的干事创业氛围,有力推进了西溪镇的发展。



拆迁让道

近日,随着大型挖掘机一点点拆除石柱镇田畈林自然村桥头的一处房屋,标志着这件遗留三年之久的“老大难”完美解决,即将为东永高速连接线让出一条宽敞的道路。

记者 应柳依 摄

芝英水厂接通 第二水源

惠及约5.5万农村人口

记者 章芳敏

本报讯 近日,芝英水厂连通北部水库联网管网的最后7.5米管道施工终于完工。这是北部水库联网工程建设的缩影,也是我市农村饮用水达标提标工程的项目之一。

芝英水厂厂长应桂品介绍,农村饮用水达标提标工程是我市今年的十大民生实事之一。芝英水厂接通北部水库联网管网工程是其中一个项目。该工程总投资43万元,5月中旬开始施工,施工管道总长190米。该工程完工后,芝英镇42个行政村、4个工业功能分区以及经济开发区的炉头村、杜山头村共10万余名本地及外来人口(其中,农村人口约5.5万人)都能用上第二水源供水。

据了解,北部水库联网工程是市委市政府为解决我市水资源短缺,通过内部挖潜保障用水安全的一项重大民生工程。该工程是省重点建设和扩大投资411重大项目,总投资8.2亿元。该工程建成后,在满足原供水任务的前提下,可向城区供水3000万立方米。截至今年5月,北部水库联网一期工程已累计向钱江水务南山水厂调水910万立方米,大大缓解了城区供水不足压力。

商家不可随意使用绿色食品标志 市场监管局 购买绿色食品要仔细辨认标志是否规范完整

记者 胡颖 通讯员 胡波

本报讯 随着现代社会对健康饮食的追求,许多人开始关注绿色食品。一些商家由此窥见商机,为自家产品打上绿色食品的标志后宣传销售。

近期,市场监管局发现不少商家打出的绿色食品标志并不符合规定,其所销售的商品也不符合绿色食品的要求。那么,究竟什么是绿色食品,绿色食品标志又该如何使用?

记者从市场监管局了解到,绿色食品标志是由中国绿色食品发展中心正式注册的质量证明商标,是我国

第一个证明商标,受《中华人民共和国商标法》保护,未经注册人允许,任何单位和个人不得使用。由此可见,想要让自己产品穿上“绿马甲”,是需要通过申请审批才行。

此外,《绿色食品标志设计使用规范手册》对绿色食品标志的图形、字体、颜色、文字与图形的组合形式以及在产品包装上使用的位置、大小比例等都作了严格的规定。标志使用人必须按照要求,将彩色食品标志及企业信息码组合使用在其产品包装上。

市场监管局工作人员表示,现行市场上假冒绿色食品主要分为两类,

一是绿色食品企业超范围或超期使用标志;二是非绿色食品企业非法使用绿色食品标志。对于冒用绿色食品标志的商家,不仅会因为提供商品时有欺诈行为要承担消费者的赔偿责任,还会因为未经授权使用注册商标,要承担侵犯注册商标专用权的法律责任。因此,商家不可心存侥幸,随意宣传使用绿色食品标志。

同时,市场监管局提醒广大消费者,在购买绿色食品商品时,要仔细辨认产品包装上的绿色食品标志是否规范完整,也可登录“中国绿色食品网”来辨认所购产品的真伪。

欢